中共福州英华职业学院委员会简 报

[2023]第八期 (总第一百三十五期) 2023 年 3 月

我院召开意识形态工作专题会议

为深入贯彻落实党的意识形态工作要求,学习贯彻2023年教育系统全面从严治党工作视频会议精神,切实加强意识形态对学院各项工作的引领作用,牢牢掌握意识形态工作领导权。2023年3月29日,我院在鹤龄楼804召开了意识形态工作专题会议。会议由党委书记兰天金主持。

会中,党委委员们一起学习了充分认识意识形态极端重要性、 夯实意识形态安全的基础、维护意识形态安全必须斗争与建设并重 等相关方面内容。会议强调,意识形态安全是国家安全的重要组成 部分,是维护政权安全、制度安全的重要屏障,要始终把坚定维护 政权安全、制度安全、意识形态安全放在极为重要的位置。

党委书记兰天金对进一步加强学院意识形态工作提出了几点要求:一是要强化思想认识,始终把意识形态工作放在战略位置常抓不懈。必须站在维护国家政治安全进而维护总体国家安全的高度,充分认识意识形态工作的极端重要性,深入学习领会贯彻习近平总

书记关于加强意识形态工作的重要论述,进一步提高政治站位,增强责任意识,切实增强做好意识形态工作的自觉性、主动性和积极性。二是突出工作重点,牢牢把握意识形态和网络意识形态工作的主导权。牢固把握意识形态领域工作的正确方向,用新思想定向领航、从新思想中寻策问道。三是要切实维护好网络意识形态安全,营造良好的网络环境,守好舆论阵地,牢牢把握正确舆论导向;四是要强化责任落实,压实工作责任,确保全院意识形态领域安全。结合学习宣传党的二十大精神,持之以恒带头抓好习近平新时代中国特色社会主义思想的学习,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实提高政治理论学习效果。

